

**Аналитическая справка
о состоянии детского дорожно-транспортного травматизма
в городе Нижний Тагил и Горноуральском городском округе
за 1 месяц 2025 года.**

С начала 2025 года на территории обслуживания МУ МВД России «Нижнетагильское» с участием детей зарегистрированы 4 ДТП (0), в которых травмы получили 7 детей (0), гибели детей не допущено (0).

2 ДТП с участием **детей-пешеходов**, в результате которых травмировались 2 ребенка.

2 ДТП с участием **детей- пассажиров**, в результате которых травмы получили 5 детей. Дети перевозились в соответствие с требованиями ПДД РФ.

ДТП по районам

районы	2025 год			2024 год		
	ДТП	погиб	травм	ДТП	погиб	травм.
Ленинский	2	0	3	0	0	0
Дзержинский	0	0	0	0	0	0
Тагилстроевский	1	0	1	0	0	0
ГГО	1	0	3	0	0	0
ВСЕГО	4	0	7	0	0	0

ДТП с участием детей зарегистрированы в понедельник, вторник, четверг, субботу.

Пассажиры время: 07.00, 09.45. **Пешеходы время:** 13.00, 20.15

Участниками ДТП стали учащиеся образовательных организаций:

Школы: № 25, Лицей № 39, № 7 Сысертский район.

Садики: № 20 (3 ребенка-пассажира), № 20 Сысертский район.

Возраст детей, попавших в ДТП: 2 года, 4 года (2), 6 лет, 8 лет, 9 лет, 12 лет.

Госавтоинспекция напоминает родителям о неукоснительном соблюдении ПДД РФ, особенно при управлении автомобилем в салоне которого находятся дети. Не рекомендуем перевозить детей на переднем пассажирском сидении. При неблагоприятных погодных условиях необходимо воздержаться от поездок на дальние расстояния, соотнесите цель поездки и возможные негативные последствия.

В темное время суток на одежду детей и взрослых необходимо использовать световозвращающие элементы.

Запрещается кататься с горок и на ледяной, выходящий на проезжую часть.

Запрещается перевозить детей на тюбингах, снегокатах, буксируемых с помощью автомобилей или снегоходов.